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27 Students Satisfaction Survey

Analysis :-

College conduct a student satisfaction survey in the end of
academic session by random sampling of undergraduate and post
graduate student. 30% student select for this purpose.

The report for 2018-19 college students satisfaction report is an
follows

<* The syllabus is covered at 90% is opinioned by the 90% students
while the students in 85% .

** Openined as the teachers preparation is thoroughly while teaching
the student tofric.

<* The teachers are always communicate effectively this is openined
by the 78% students.

“* The teachers approach to teaching can be best descried as excellent
as the 81 students gave their feed back in this concerned.

% 86% of student opined their view on fairness of the internal
evaluation process by teacher as always fair.

<* The assignment which have to perform by the student was
discussed with those 78% of the student gives their response in this
regard.

** The institute takes active interest in promoting internship students
exchange Fido visit opportunities for students is regularly is opened
by 87% students.

“* The teaching and mentoring process in our institution facilities the
students in cognitive, social and emotional growth is a significantly
perform is opened by the 78% students.

* The institute provides multiple opportunities learn and grow is
agreed by 82% students.



& 87% of students claims every time for teacher inform them about
their expected competencies, cowers out cones and programme
outcome.

& Our mentor dose a nursery follow of with an assigned task to as
every time is outlived by 83% students.

& The teachers illustrator the concept examples and application every
time is the view of 85% students.

& The teachers elevation by our strength and encourage us with
providing right level of challenges in full is opened by 86 % students

< 89% students opened as the teacher are as to ideation by our
weakness and help us to overcome then every time.

& The institution makes offer to engage students in the monitoring
resave and continuous quantity improvements of the teaching
learning process is strongly agreed by 81% students.

< To a great extent the institute / teachers use students centric
methods, a such as experimental learning and problems solving
methodology for exchanging learning expense is done in institution
is opened by 90% student.

< The teachers encourage us to participate in extracurricular activates
is strongly agreed by 91% students.

< The students agree to a great extent in 92% for effort are made by
the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and
everloyability skills to make them ready for the world of work.

< The percentage of teachers use ICT Fore such as LCD projector,
multimedia etc by 81% students.

< The 96% students strongly agree with the overall quality of teaching
learning process in institute is very good.

< The college should provide a bus to go for field work.

% The updutation of class room and seminar hall.

< The girls hostel should be students for the girls of outstation.
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